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1.Cíle práce: Hlavním cílem bakalářské práce je přiblížit život vybrané národnostní 
menšiny na území České republiky, její historii, kulturu a jazyk. Druhým cílem je 
zhodnotit, jak se daří její integrace do české společnosti a jak je podporována její vlastní 
kulturní a národní identita. Cíle byly naplněny.  

 
2. Obsahové zpracování: Autorka dané téma zpracovává pomocí analýzy a komparace 
dostupných zdrojů a pomocí analýzy novinových článků.  
 
3. Formální úprava, jazykový projev, přílohy: Práce odpovídá standardům 
vysokoškolské kvalifikační práce, projev autorky je na odpovídající úrovni, téma 
zajímavé a přehledně zpracované. Formální požadavky jsou dodrženy, občas se vyskytují 
gramatické a stylistické nedostatky. Druhá část se věnuje zmapování veřejného 
mediálního prostoru pomocí analýzy novinových článků. 
 
4. Stručný komentář hodnotitele:  
Předkládaná bakalářská práce jako celek působí solidně a naplňuje stanovené cíle. Práce 
je rozdělena do dvou částí – teoretická část, popisná, která na základě dostupné 
literatura a dalších zdrojů představuje základní informace o zvolené zkoumané menšině 
v České republice.  Výzkumná část, která se zaměřuje na analýzu vybraných novinových 
článků. Obě části hodnotím jak zdařilé a kvalitně provedené. 
První kapitola se zaměřuje na definici klíčových pojmů, které s problematikou menšin 
obecně souvisí. Další dvě kapitoly se věnují historii a integraci vietnamské menšiny u 
nás. Další dvě kapitoly se zaměřují na organizace, zvyky, náboženství a další kulturní 
odlišnosti vietnamské menšiny. Závěrečná kapitola se věnuje mapování mediálního 
prostoru a analýze mediálních článků.  
Práci jako celek hodnotím velice kladně. Autorka se vyjadřuje jasně, podává ucelený 
obraz vietnamské menšiny u nás. Přínos první části tedy vidím, právě v systematičnosti, 
kvalitní rešerši, a kvalitnímu zmapovaní dostupných zdrojů. Přínos druhé části vidím 
ave schopnosti sběru a analýze novinových článků. Autorka analyzuje jak jednotlivé 
články a noviny, tak celkový zjištěný obsah. 
Práci shledávám jak přínosnou. 
 
5. Otázky: V závěru uvádíte, že integrace vietnamské menšiny probíhá celkem zdařile, 
ale na druhou stranu píšete, že je komunita stále poměrně dost uzavřená. Myslíte, že je 
tedy potřeba integraci vietnamské menšiny ještě více podpořit? Pokud ano, navrhněte 
alespoň jeden způsob integrace. 
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